

第二届爆轰与爆震发动机研讨会

2011年5月14日至15日,由中国力学学会、中国宇航学会、中国航空学会、中国空气动力学会主办,高超声速冲压发动机技术国防科技国家重点实验室和北京大学工学院湍流与复杂系统国家重点实验室共同承办的第二届爆轰与爆震发动机研讨会在北京昌平举办。

国内从事相关研究的西工大、南航、北航、北大、航天三院三十一所、中科大、南理工、中科院力学所、空军工程学院、航空研究院等 10 个单位,国外日本庆应大学、广岛大学、筑波大学哈萨克斯坦 Al-Farabi 国立大学等 4 个单位 45 名专家学者出席了会议。

会议顾问委员会由陈十一教授、富大欣院士、花禄森研究员、乐嘉陵院士、李椿萱院士、李家春院士、刘大响院士、史新兴研究员、司徒明研究员、童秉纲院士、王家骅教授、魏毅寅研究员、严传俊教授、杨茂林教授、俞鸿儒院士、张涵信院士组成。会议组委会由范玮教授、范育新教授、范宝春教授、樊未军教授、韩启祥教授、陈宝延研究员、郭昆研究员、姜宗林研究员、王健平教授、郑龙席教授、徐胜利教授组成。



会议开幕式由北京大学工学院燃烧推进动力中心主任王健平教授主持。中国航空学会动力专业分会杨茂林教授代表主办学会、航天: © Copy Right Reserved. 处

长郭昆研究员和北京大学工学院副院长方岱宁教授分别代表承办单位致辞。

会议收到了8篇论文、14篇摘要,组织了21个邀请报告和研究报告。专家们针对共同关心的问题展开了热烈的讨论。与会的代表们一致认为,这次会议开得很及时、很必要、很成功,已经形成了一个本领域的持续性精品会议,达到了交流成果、总结经验、探讨问题、展望未来的目的。

